
Mãe!

Calvário de dor; .

Altar de sacrifício;

Jardim de delícias...       
vy 09/02/81. +20/06/21(B)

Abro este Portal minha Riqueza, Amada Filha, neste tempo real pedindo à vida resiliências

físicas para chegar até aqui neste dia (20/06/23) marcando o passado de 375 dias em que
lamentavelmente não lhe vimos mais neste plano dos mortais...

Aqui estamos sua família, lidando com essa dor em saber que o tempo mostra dois Anos nesta

profundezade sentimentos; O inesperado mundo existente sem você!

Vivemos a cada dia vividos e tensos, contados a dedo nossa separação, e os meses se tornam
longos, os dias feridos, e assim se concluío curso da sua vida distante de nós para sempre!
Dura realidade!

Subsistimos insensato abismo que pulsa dentro da Gente... Nossos corações batendo
descompassado, hora triste, ora nostálgico, mapeandotudo que restou lá dentro de nós nesta
sua alienação que nos desmonta a cada amanhecerdatada ao dia 20/06.onde neste dia nossa

vida se partiu em pedaços, ficamos perdidose confinadosem lágrimas...

Diante esse crucial distanciamentodo seu corpo físico, precisamos ficar preparados, tomar
ciência do fato, não medir o sofrimento para nos aprumar dessa realidade dolorida. É nesta

hora, nesta contabilidade que o tempo corroem, nos mobiliza, entristece a cada recordação da

tua relembrançaque fazemos de ti.

Ouso sempre a fala:

mo



O tempo cura tudo!

(Mas afirmo): Sua Mãe Riqueza sabe que não cura não!!! -

O tempo perpassa tempotodo por nós, nos rouba o nosso pensar, e faz perceber que tudo
está intimamente ligado entre nós eternamente!

Neste sentido é que precisamos de “Resgate" para nossa mente entender os nossos

padecimentose agonias que passamos a conhecer.

Afirmo então; O tempo não controla tudo não!!

Difícil entender, suportar, carregaro abismo desconcertanteque habita em nós após sua

partida.

Estamos tentandotempo todo juntar essa rachadura de alma, neste nosso abalo existencial

que estamos enfrentando por ti Minha Riqueza.

Tens o nosso coração! Seu infinito mora em nós sempre e sempre...

E a gente nunca vai ser perder.

Onde o Amor é encontrado, nossos laços são eternizados.

Sigo meu Amor no caminhodo Amor.

A vejo dentro de mim, vejo como tudo em você é valioso, sua vida foi de Maestria que é para

nós luz! Infinito, e muito Amor!

"Somos parte de um lugar,

Para a Saudade em outro Estar" Porque o Amor é a beleza da Alma e não morre jamais...

Até Sempre Minha Riqueza!

Como seria bom se estivesse conosco;

Sua Mãe! Pai! Irmãs!VVVVU 



[20:14, 19/06/2023] Cinira De Paula: Neste meu momento;

O Resto é Silêncio!



Carta sobre Fernanda,

Ainda não consegui apagar as mensagens de whatsapp da nossa conversa, confesso que vez ou

outra ainda ouço a voz dela nas mensagens de áudio, lá eu ainda guardo as risadas, os

conselhos, o acolhimento.Quando cheguei na escola o ano era 2019, Fernanda foi uma das

pessoas que mais me acolheu e com quem logo me identifiquei, não éramos parecidas, mas

ensinávamos de forma parecida, eu admirava a maestria com que ela lidava com os alunos, o

carinho que tinha pela docência, em seu trabalho silencioso ela construiu maravilhas com os

alunos e dentro de cada aluno.

Quando ela se foi, sem avisar ninguém num rompante que durou a eternidade e ao mesmo

tempo a rapidez das reaçõesquímicas, eu fiquei no chão, ali eu descobri o quanto a amava, o

quanto ela faria falta nesse mundão de meu Deus, tínhamos conversado no dia anterior, ela

tinha me dito coisas tão bonitas, ela sempre dizia coisas bonitas para todos, sempre um

sorriso, sempre o olhar generosoe lúcido sobre a vida.

Ainda a carrego comigo, no meu coração e nas minhas aulas, sempre que me pego em um

dilema pergunto a mim mesma: O que a Fer faria no meu lugar? E é como se ela mesma

sussurrasse no meu ouvido: Bá faça assim, olhe isso... e risse, da seriedade com que as vezes a

gente trata algumas bobagens, que como ela dizia são passageiras, como tudo na vida.

Existem passagens que fazem diferença, a passagem da Fer fez muita, na vida de muita gente,
na minha com certeza, ela ainda me faz ser uma pessoa melhor, uma professora melhor. Onde

estiver minha querida quero que saiba que sou muito grata e foi um prazer ter partilhado um
tempo com você, tenho certeza que sua luz segue iluminando o que tiver aonde estiver, como

numa explosão de grandes nebulosas, com elementosquímicos sendo lançados,

coloridamente, para formar novas coisas e novos afetos.

Com saudades,

Bárbara Mendonça

ce



Oi. Veja se ainda dá tempo de mandar para a mãe da Fernanda. "Fazer uma homenagem para

uma pessoa como a Fernanda é muito fácil.

Acredito que algumas pessoas marcam encontro aqui na terra. Auxiliam nossa caminhada,
fazendo tudo parecer mais fácil, com leveza, pois para Fernanda o desafio se tornava
brincadeira de criança. Então, foi um prazer conviver com uma entusiasta, ainda que por

pouco tempo, mas um tempo muito bem utilizado.

Muita luz para Fernanda onde quer que ela esteja!!"

Alvaro.
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